
El hecho, por el bulevar Zapata, durante el intenso aguacero  
que azotó ayer a esta ciudad y provocó inundaciones y caos, autos  
arrastrados por arroyos y el rescate de algunas personas Págs. 40 y 41A

POLICIACA | 38, 40 Y 41A 

ASESINAN A TRES JÓVENES 
EN DIFERENTES HECHOS

UNA JOVEN ES TRAGADA POR 
ALCANTARILLA EN LA LLUVIA
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TERCER PISO | 2, 3, 4 Y 5A 

MORENA SE MANTIENE COMO PRIMERA OPCIÓN EN LAS 
PREFERENCIAS ELECTORALES EN CINCO MUNICIPIOS

Si hoy hubiera elecciones para elegir gobernador del estado, ¿por qué asociación política o partido votaría?

AHOME GUASAVE S. ALVARADO CULIACÁN MAZATLÁN
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Agosto 2019

Nota: Se graficaron los tres porcentajes más elevados de doce opciones.

HOY MÁX 35° 
cielo nublado

DÓLAR HOY: 
C. $19.19| V. $20.00

PRECIO: $12.00 
Año 43 . N° 14300
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de Culiacán

PRECIO: $15.00 
Año 45 . N° 15460
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